



# PolgárTárs

POLGÁR VÁROS HAVILAPJA

2009. augusztus XX. évfolyam 8. szám (220.)



*Polgári 3-as Foci másodsor*

## A tartalomból:

- ☞ *Ünnepi program* 2 oldal
- ☞ *A közsolgák ünnepére* 3 oldal
- ☞ *Pályázati lehetőségek* 4 oldal
- ☞ *Polgári 3-as Foci* 7-12 oldal
- ☞ *Polgári Takarékszövetkezet* 13 oldal
- ☞ *Információk* 15 oldal
- ☞ *Kék Hírek* 16 oldal

Cseh Károly

### BÚVÁRHRANG

*nagy nyarakban falusi bolt pultján  
porlepett üvegbúra alatt  
állt így darabos élesztő  
ahogy deleink szélesztő  
szélcsendjében szikkaszt falvakat  
az öblös ég fölélük borulván*

*mélyre merülve míg tűz a nap  
búvárharang áll búvárharang  
időalji falusi bolt pultján*



# Budapesti kirándulás

A Polgári TVK-s nyugdíjasok Klubja közel 50 fő részvételével - Hegedűs László klubvezető szervező munkájának köszönhetően - 2009. május 20-án látogatást tett a Parlamentben.

Megérkezésünkkor fogadott minket Tóth József polgármester úr, parlamenti képviselőnk, aki rövid tájékoztatást adott a parlamenti munkáról, az ország gazdasági válság okozta helyzetéről.

Nagyon kedves gesztus volt tőle, hogy magyar címeres kítűzőket ajándékozott nyugdíjasainknak, ez osztatlan sikert aratott.

Nem kellett sokat várnunk és beléphetünk a törvényhozás házába, melyet már kívülről is megcsodálhattunk, hiszen közelről látni a 125 éves gyönyörű, neogótikus stílusban épült Országházat egy életre szóló élményt jelentett.

Képviselő úr és egy idegenvezető segítségével megtekinthettük az alsóházat, az üléstermet, a csodálatos belsőépítészeti remekműveket, azt sem tudtuk, hogy mit csodáljunk jobban.

Azonban a legszívósorítóbb élmény volt, hogy a legendás, sok vihart megért Szent Korona egy érintésnyire lehetett tőlünk. Utólag is köszönjük a lehetőséget, a szíves fogadtatást és kalauzolást Polgármester Úrnak, valamint a pénzügyi háttér megteremtését a Borostyán Alapítványoknak.

**Hegedűs László**  
klubvezető



*Polgár Város Képviselő-testülete tisztelettel meghívja a városlakókat*

## Államalapító Szent István Király az Alkotmány és az Új Kenyér

tiszteletére rendezendő ünnepségünkre.

**Időpont: 2009. augusztus 19., szerda**

**Helyszín: Polgár, Kálvária-domb előtti tér**

*Program:*

17.00 Árvácska Népdalkör –  
Tiszavirág Citerazenekar

Az újtikos Borockás Néptáncegyüttes  
előadása

**18.00 Ünnepi program:**  
Himnusz

A Tisza Színjátszókör ünnepi műsora

20.00 Neoton együttes élő koncert

Tóth József polgármester  
ünnepi beszéde

Az új kenyér megszentelése és megáldása:  
Dr. Linczenbold Levente  
római katolikus plébános  
és Szabó Éva református lelkész



Tűzijáték

Nosztalgia-zene

## Közös nyilatkozat

Polgár történelmének kiemelkedő jelentőségű helyszíne a Kálvária-domb. Történelmi múltunk, identitásunk jelképe, a vallásos emberek kegyeleti helye, a világháború polgári és katonai áldozatainak nyughelye. Az elmúlt évtizedekben méltatlan körülmények között viselte a műemlék minősítést, s leginkább az anyagiak szűkös volta miatt nem kapott megérdemelt figyelmet.

A történelmi viharok okozta sebek gyógyulásával, húsz évvel a rendszerváltást követően úgy gondoljuk, hogy megteremthető az egyetértés a polgáriak közösségeiben a Kálvária-domb és az előtte lévő szovjet hősi emlékmű helye, szerepe, megítélése és jövőbeni funkciója kapcsán.

Ezúton is kifejezzük azon szándékunkat, hogy közös akarattal és együttműködéssel teszünk azért, hogy a polgári Kálvária-domb a város lakóinak egyetértésével megtalálja értéket jelentő funkcióit, melyhez kérjük a polgári emberek, a helyi közösségek véleményét és javaslatait. Az előkészítő egyeztetéseket megkezdtük, a fejlesztési program kidolgozását a helyi társadalom bevonásával tervezzük, s közösen keressük a megvalósításhoz az anyagi forrásokat, figyeljük a pályázati lehetőségeket.

**Tóth József**  
polgármester

**dr. Linczenbold Levente**  
plébános



## Kihelyezett fogadóóra

Kihelyezett fogadóórát tartott Polgár város piacán a hónap utolsó szombatján Tóth József, a település polgármestere. A különleges alkalomra elsősorban azért került sor, mert a város a piac környékén új parkolási és közlekedési rend megteremtésére készül, amely a piaclátogatók, a vállalkozók és az itt lakó polgárok érdekeit igyekszik összehangolni. A munkák majdani eredményével, úgy tűnt, nem mindenki ért egyet, ezért tartotta szükségesnek a város polgármestere, hogy részletes tájékoztatást adjon a lehetőségekről és a munkamenetről. Meghallgatta Tóth József az érdekelt véleményét, és ígéretet tett arra, hogy a tájékoztatás és a véleménycseré tovább folytatódik. A fogadóóra alkalmat kínált arra is, hogy a helybeliek egyéb gondjait, gondolatait is meghallgassa a polgármester - azokét, akikkel itt, a kihelyezett helyszínen kötetlen beszélgetésekre adódott mód.



## A köztisztviselők, közalkalmazottak és egészségügyi dolgozók ünnepének kapcsán

*Tisztelettel és elismeréssel köszöntöm kollégáimat és munkatársaimat a 11. Köztisztviselői Nap alkalmából. Köszöntöm azt az összetartozó és összetartó szakmai közösséget, mely ezévben ismételten bizonyította, hogy képes a nehéz feladatokat megoldani, képes a változó világ követelményeinek és a megújulás igényeinek megfelelni.*

*Nem vitatható, hogy új problémákkal és kihívásokkal teli időszak jutott a jelenkor közszereplőinek, s ma már az is látszik, hogy a 2009. év a világgazdasági válság legnehezebb éveként kerül a történelemkönyvekbe. A válságot nem tervezte előre senki, s nem is tudta megakadályozni senki, de ettől függetlenül az nyomasztóan hatott és kényszerű döntések meghozatalát követte, melyek során korábban megszokott dolgokat kellett újragondolni. Kéretlenül sújtott le egyénre, családra, vállalkozásokra, de nem kímélte a közszférát, a közszolgáltatás területét sem. A város működését biztosító költségvetés a válság hatásainak közepette került kidolgozásra és egyhangú képviselőtestületi elfogadásra. Fő célkitűzésünk, hogy a város fejlesztési irányainak megtartása mellett hatékony intézményi működéssel tompítsuk a válság kedvezőtlen hatásait. A közszférában is sokan hoztak áldozatot a munkahelyek megtartása és az alacsonyabb jövedelmű dolgozók megsegítése érdekében. Szolidaritást vállaltak „a polgári közszolgák” is, hiszen sok köztisztviselő és közalkal-*

*mazott mondott le korábbi juttatásokról a munkahelyek megőrzése érdekében. Ennek a folyamatnak fontos eleme volt, hogy a város szolgálatában álló 325 fő dolgozónak megteremtjük a cafetéria rendszeren keresztül a béren felüli természetbeni juttatások pénzügyi fedezetét. A közösen vállalt döntések között volt az, hogy 2009-ben nem az ünnepelésre, nem a kitüntetésekre, nem a jutalmak kifizetésére koncentrálnunk, hanem úgy határoztunk, hogy a közszéféra ünnepének költségeit az alacsonyabb jövedelmű dolgozóink és családtagjaik megsegítésére fordítjuk. A költségvetés elfogadásakor arról is döntöttünk, hogy az ünnepséget jövőre tervezzük megrendezni, reményeink szerint egy picivel könnyebb költségvetési évben, amikor is az elmúlt két év köztisztviselői, közalkalmazotti szolgálatát összevontan értékeljük.*

*Ez év júliusában a köztisztviselők, közalkalmazottak és egészségügyi dolgozók szakmai ünnepe köszönő szavakban és kemény munkával töltött hétköznapokban teljesül. A város polgármestereként ezúton is köszönöm szolgálatukat. Kérem, hogy munkájukkal a lakosság szolgálata mellett továbbra is járuljanak hozzá a város fejlődéséhez és értékteremtő megújulásához. Ehhez a munkához kívánok Önöknek jó egészséget, kiegyensúlyozott családi hátteret, kiváló munkatársakat és további szakmai sikereket.*

**Tóth József**  
polgármester

## Tájékoztató a Kríziskezelő Programról

**A kormány által bevezetett krízisprogram augusztus 1-jén indul és november 30-áig tart.**

**Krízistámogatást igényelhetnek, akik**

a) felnőtt korúak (18 év feletti) és nem részesülnek nyugellátásban (öregségi nyugdíj, rokkantsági nyugdíj, baleseti rokkantsági nyugdíj, rehabilitációs járadék, özvegyi nyugdíj, árvaellátás, szülői nyugdíj, baleseti hozzátartozói ellátás, bányásznyugdíj, korengedményes nyugdíj)

b) családjukban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nettó minimálbért (57 815 forint),

c) a válság hatására krízishelyzetbe kerültek, pl. elvesztették munkahelyüket, vagy jelentős (legalább 30 százalékos)

jövedelemvesztést szenvedtek el, vagy lakáshitelük havi törlesztőrészletének növekedése eléri a 30 százalékot,

d) 2009-ben a kérelem benyújtásának időpontjáig nem részesültek 15 000 Ft-ot meghaladó átmeneti segélyben, valamint az önkormányzat nem tud részükre átmeneti segélyt biztosítani és nincs folyamatban lévő kérelmük.

**A kérelemhez csatolandó iratok:**

- a jövedelem összegének igazolására alkalmas irat

- lakáscélú kölcsön havi törlesztőrészletének emelkedése esetén az ezt igazoló iratok.

A kitöltött, aláírt és ellenőrzött kérelmeket a jegyző juttatja el az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság (ONYF) illetékes

Regionális Igazgatósága részére, amely a jegyzői javaslat alapján gyors eljárásban dönt a támogatás megítéléséről, annak konkrét összegéről. A Nyugdíjfolyósító Igazgatóság (NYUFIG) az ügyfél kérelmének megfelelően - legkésőbb a kérelem benyújtásától számított 5 munkanapon belül - gondoskodik a pénzbeli támogatás folyósításáról (postai út, bankszámla).

A kérelem-nyomtatványok beszerezhetőek 2009. július 15. napjától a Polgármesteri Hivatal fsz. 1. sz. irodájában munkanapokon ügyfélfogadási időben: hétfő: 8-12 óráig, szerda 8-12 óráig, csütörtök 8-18 óráig, pénteken 8-12 óráig.

**Polgármesteri Hivatal**



# Pályázati lehetőségek

**NEP-2009-1** kódszámmal jelent meg az 1994-ben vagy **1994 előtt épült lakások nyílászáró cseréjére, illetve utólagos hőszigetelésére vonatkozó pályázat**, amelyre az iparosított technológiával épült lakások tulajdonosai egyénileg is pályázhatnak. A vissza nem térítendő támogatás mértéke a **beruházási költség legfeljebb 30%-a, lakásonként maximum 555 ezer forint**.

A pályázó az állami támogatás mellett a költségek további részét kedvezményes hitelből is fedezheti, amelynek mértéke nem haladhatja meg a beruházási összköltség 70%-át. A hitel és a támogatás együttes összege lakásonként legfeljebb 1,850 millió forint. Lehetőség van arra is, hogy a pályázó a beruházást teljes egészében hitelből finanszírozza, melynek maximális összege 1,850 millió forint lakásonként.

**NEP-2009-2** kódszámmal jelent meg a fűtés (pl.: kazáncsere) és **melegvíz-ellátás korszerűsítésére irányuló pályázat**. A vissza nem térítendő támogatás mértéke a **beruházási költség legfeljebb 30%-a, lakásonként maximum 630 ezer forint**. A pályázó az állami támogatás mellett a költségek további részét kedvezményes hitelből is fedezheti, amelynek mértéke nem haladhatja meg a beruházási összköltség 70%-át. A hitel és a támogatás együttes összege

lakásonként legfeljebb 2,1 millió forint. Lehetőség nyílik arra is, hogy a pályázó a beruházást teljes egészében hitelből finanszírozza, melynek maximális összege 2,1 millió forint lakásonként.

**NEP-2009-3** kódszámmal jelent meg az 1994-ben vagy **1994 előtt épült lakóépületek utólagos hőszigetelésére irányuló pályázat**. A vissza nem térítendő támogatás mértéke a **beruházási költség legfeljebb 30%-a, lakásonként maximum 630 ezer forint**. A pályázó az állami támogatás mellett jogosulttá válik kedvezményes hitel igénylésre, a hitel mértéke azonban nem haladhatja meg a beruházási összköltség 70%-át. A hitel és a támogatás együttes összege lakásonként legfeljebb 2,1 millió forint. A pályázónak lehetősége van arra, hogy a beruházást teljes egészében hitelből finanszírozza, melynek maximális összege 2,1 millió forint lakásonként.

**NEP-2009-4** kódszámmal jelent meg a **megújuló energiaforrások** felhasználását ösztönző pályázat (megújuló energiaforrásokkal előállított hő- vagy villamos-energia, biomassa, geotermikus energia, szélenergia, vízenergia, szerves hulladékok felhasználásának növelése, napkollektorok, napelemek, hőszivattyú telepítése). Legmagasabb ösztönzést a pályázati rendszer a

megújuló energiaforrások beruházásához biztosítja; itt **lakásonként legfeljebb 1,47 millió forint adható, a maximális támogatási intenzitás 35%**. A pályázó az állami támogatás mellett a költségek további részét kedvezményes hitelből is fedezheti, amelynek mértéke nem haladhatja meg a beruházási összköltség 65%-át. A hitel és a támogatás együttes összege lakásonként legfeljebb 4,2 millió forint. Lehetőség van arra is, hogy a pályázó a beruházást teljes egészében hitelből finanszírozza, melynek maximális összege 4,2 millió forint lakásonként.

**A pályázatok 2009. augusztus 1-től benyújthatók a rendelkezésre álló keret erejéig.**

További információ:

[www.energiakozpont.hu](http://www.energiakozpont.hu) vagy:



**Zelei Ágnes**

Kistérségi koordinátor

Új Magyarország Pont

Észak - Alföldi Regionális Fejlesztési

Ügynökség Nonprofit Kft.

4090 Polgár Hősök u 10.

Tel: 30/476-1389

E-mail: [agnes.zelei@umpont.hu](mailto:agnes.zelei@umpont.hu)

[www.eszakalfold.hu](http://www.eszakalfold.hu); [www.umpont.hu](http://www.umpont.hu)

## Hőségriadó

Ezen a nyáron több ízben rendelt el hőségriasztást az ÁNTSZ, tekintettel arra, hogy a megszokottól nagyobb meleg káros hatással lehet az emberi szervezetre. A legmelegebb napokon a Polgármesteri Hivatal és a Városgondnokság dolgozói a buszmegálló környékén ásványvíz-osztással igyekeztek megelőzni a kiszáradást, rosszhulladékot. A városlakók mellett jutott üdítő víz az autóbuszok utasainak és dolgozóinak is.

A nyárból még van néhány hét hátra – ezúton is felhívjuk a figyelmet arra, hogy



a kánikulai napokon legfontosabb a test hűtése és a fokozott folyadékfelvétel. Különösen figyeljünk a gyerekekre, betegekre, idősebbekre, mivel az ő szervezetük nehezebben viseli a szélsőséges meleget.

## Lakossági felhívás

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy városunkban hálázó árusok jelenhetnek meg. Főleg egyedül élő, idős személyeket keresnek fel, különböző termékeket kínálnak eladásra.

Kérjük az egyedül élő idős személyek hozzátartozóit, hogy szüleik, nagyszüleik figyelmét hívják fel az árusok megjelenésének lehetőségére, arra, hogy az utcai kiskapuikat tartsák zárva és a kulcsokat ne a megszokott helyekre tegyék.

Kérünk mindenkit, hogy ismeretlen személyeket ne engedjenek be lakásukba, az ismeretlen, de ténylegesen szolgáltatók megbízottjaitól kérjék el az igazolványaikat.

Amennyiben bármilyen szerződést kívánnak kötni, annak teljes tartalmát alaposan olvassák el, különös tekintettel a jogkövetkezményekre.

Vigyázzanak értékeikre, ne álljanak idegenekkel szóba, ne vásároljanak alkalmi árusoktól, ne hagyják magukat becsapni, megkárosítani!

**Polgármesteri Hivatal**



## Gyülekezeti kirándulás

2009. július 4-én, szombat reggel jó hangulatban gyülekeztünk mi, a Polgári Református Missziói Egyházközség tagjai. Érkeztek a rendszeresen istentiszteletre járók, családjaik és rokonaik.

Első utunk Göncre vezetett; azonban az út hosszú és fáradalmas lett volna egyhuzamban, ezért Szerencsen megálltunk a csokoládégyár mintaboltjánál. Főleg a gyermekek örültek ennek, de a sok nyálánság minket, felnőtteket is magával ragadott. Mindenki bevásárolt ízlése szerint, s folytattuk utunkat. Immár valóban Gönc következett. Ennek a 12. sz.-i településnek a nevéhez fűződik Károli Gáspár neve, aki célul tűzte ki, hogy magyarra fordítja a héber nyelvű Ó-, és a görög nyelvű Újszövetséget. Kéziratait diákok laponként, gyalogszerrel hordták át nyomtatásra Vizsolyba. Az első kiadás 1590-ben jelent meg.

Itt áll még a "Huszita-ház", amely ma kiállítás helye, és megnéztük a református templomot, illetve a Biblia-kiállítást. Következő állomásunk Vizsoly volt, melynek neve sokunknak a "Vizsolyi Bibliá"-t juttatja eszünkbe. Ebben a faluban, a templom mellett állt egykor a nyomda, ahol a Károli-féle Bibliát ki-

nyomtatták. Meghatottan léptünk be a református templomba, ahol meghallgattuk a műemlék történetét, s megcsodálhattuk a falakat díszítő freskókat. Gyülekezetünk ajándékként egy dalt énekelt, melyet a gondnokasszony nagy szeretettel fogadott.

Utoljára Tokajba érkeztünk, melynek nevét mindenki ismeri szinte már világszerte, hiszen a Világörökség része. Itt először egy kellemes pincevendéglőben elfogyasztottuk az ebédünket, majd városnézésre indultunk egy kisvonattal. Nagyon szép látványt nyújtott a hegyoldalba vájt pincesorok sokasága, a Bodrog és a Tisza torkolata és a véget nem érő szőlősorok a meredek domboldalakon. A református templomban láttuk minket vendégül a kirándulásunk végén, ahol meghallgattuk a helyi egyházi élet jellegzetességeit, s készült egy csoportkép, emlékül őrizve ennek a tartalmas, épülésünkre szolgáló, vidám kirándulásnak az emlékét. Végül aki szeretett volna, borkóstolásra mehetett, aki pedig nem élt ezzel a lehetőséggel, a Főtéren tölthetett még egy kevés időt, majd kicsit fáradtan, de jó hangulatban hazaindultunk.

Köszönettel tartozunk Szabó Éva lel-

készítőnek a munkájáért, hogy megszervezte ezt a csodálatos napot a gyülekezeti tagok részére.

**Barta Miklósné**  
presbíter

### Tájékoztatás útépítési munkákról

Örömmel tájékoztatjuk a város lakosságát, hogy az Árpád, Bacsó és Rákóczi utcákban útépítési munkák kezdődnek. Mindhárom utcában teljes felújításra, burkolatszélesítésre és burkolat-megerősítésre kerül sor. A beruházás forrása kormányzati támogatás. A kivitelezési munkák 2009. augusztus hónap első felében kezdődnek, a várható befejezés 2009. november vége.

A munkavégzés ideje alatt részleges forgalomkorlátozásra kerül sor, mellyel kapcsolatosan kérjük a lakosság megértését és türelmét, a közlekedők fokozott figyelmét.

Az eredményesen lebonyolított közbeszerzési eljárással kiválasztott kivitelező a Nemzetközi Vegyépszer Zrt. Keleti Területi Igazgatósága (3580 Tiszaújváros, Honvéd u. 1.). Az útépítéssel kapcsolatosan kérdéseik megválaszolásában állunk rendelkezésükre.

A Polgármesteri Hivatalban az alábbi telefonszámokon kérhető tájékoztatás: 06-52/573-543.

*Polgármesteri Hivatal  
Fejlesztési Kabinet Iroda*



## Felújítások a polgári Strandfürdő területén

Az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács támogatásával, Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága általi kivitelezéssel megvalósult a Strandfürdő felújítása. A munkálatok során a Strandfürdő területén lévő öltözőkabinok és vizesblokkok újultak meg, ezen túl szervizút és kerítés építése történt meg. A beruházás műszaki átadás-átvételére 2009. július 28-án került sor. A projekt összköltsége 28 459 e Ft volt, melyből 19 921 e Ft támogatási forrásból származott.





# Pro Ecclesia Polgariensis – Polonkai László

„Aki Istenben bíz, nem csalatkozik.”

Ha valaki hétköznap a reggeli misére elmegy, könnyen észreveheti, hogy a templom bal oldali padosorában, az úgynevezett asszonyok oldalán, szépen sorban ülnek az asszonyok, úgy 30-40-en, míg a jobb oldali padosorban, a férfi oldalon, sokszor csupán egyetlen férfiember ül. Ez az ember azonban télen-nyáron, esőben, fagyban mindig elmegy a templomba, hogy Isten dicséretével és áldásával kezdje meg napját.

Ő Polonkai László, Laci bácsi, aki a polgári Egyházközség idei kitüntető díját, a Pro Ecclesia Polgariensis díjat veheti majd át augusztus 16-án a templombúcsú ünnepi szentmiséjén. Ezt a címet azon keveseknek adományozza Egyházközségünk, akik valamilyen formában segítik, támogatják az Egyházat, részt vesznek az Egyház életében, és maguk is példamutató életükkel talán másoknak is segítenek észrevenni a Katolikus Egyház szellemi és erkölcsi értékeit.

Egész életét a becsület, a tisztesség, a másokon segíteni akarás, a jó szándék és az Istenhez való ragaszkodás fémjelzi. Bizony sok idő eltelt azóta, hogy 1925. június 15-én meglátta a napvilágot. Szüleiével és 4 testvérével egy Polgárhoz közeli tanyán éltek, ahol hosszú évekig a családi gazdaságban dolgoztak. A családban a vallásos nevelést, az Istenhit magvát édes-

anyja ültette el benne. Bár életüket lefoglalták a tanya körüli tennivalók, azért mindig jutott idő a hétköznapokban is az



Istenre. A család sohasem kezdte el az étkezéseket az asztali áldás nélkül, és nem nyugodott le a nap a közös családi ima nélkül sem. Édesanyjuk életvitele, aki a rózsafüzér társulatnak is tagja volt, példát mutatott a gyermekeknek. Laci bácsi és édesanyja még kisgyerekként, hajnali rorátéra is eljárt a tanyáról, 7 km-ről, dacára a nagy távolságnak és a sokszor zord decemberi időjárásnak.

Laci bácsi, a háború és a kommunizmus viharait átvészelve, 1970-ig a tanyán munkálkodott, majd a Nyugati-főcsatorna zsilipjének kezelésével bízták meg, ahol 15 évig, nyugdíjazásáig dolgozott.

Nyugdíjas éveit már itt Polgáron kezdte, amelyhez szervesen kapcsolódott egy még

aktívabb egyházközségi élet. Az Ő segítése is kellett ahhoz, hogy a templom szentélynek renoválása elkészülhessen, hogy az orgona csodálatosan megújuljon és még sok egyéb dolog, mely által Polgár és katolikus közössége is gazdagodott.

Bár Laci bácsi már 85. évét tapossa, még mindig töretlen vidámsággal és optimizmussal tekint az életre. Mesélte, hogy tavaly a hajnali rorátéra menve, megbotlott, és mindkét karja eltört. Ennek ellenére elment a misére, szépen megáldozott, és utána sétált el az orvoshoz. Vagy máskor, műtét után, közölte orvosával, hogy neki pedig otthon kell lennie még Húsvét előtt, mert nem múlhat el Húsvét úgy, hogy Ő ne vegyen részt a feltámadási körmeneten. Úgy is lett.

Sokunkban bizonyára felmerül a kérdés, honnan ez az erő? A választ maga Laci bácsi adta meg: Istenben bízom. Bármilyen bajomban hozzá fordulok, és eddig mindig megsegített. Ez ad nekem erőt, vidámságot és kitartást a mindennapokhoz.

Kedves Laci bácsi! Az Isten áldja meg további életét, és tartsa meg még sokáig ebben a szellemi frissességben, fizikai és lelki egészségben. Gratulálunk az elismerő címhez, és reméljük, még sokáig köreinkben tudhatjuk.

Rapcsák Judit

## Vöröskeresztes tanácskozás

Július 10-én Tiszalökön tartotta ülését a Vöröskereszt Hajdúnánási Területi Szervezete. A programon részt vett Polgárról Suhajdné Czibere Mária, a Vöröskereszt elnöke, dr. Kormos Mária főorvos, területi vezetőségi tag, Andorkó Mihályné vezetőségi tag, Bacskainé Nagy Magdolna véradó felelős, Kovács Istvánné vezetőségi tag, titkár, Szabóné Füredi Éva gazdaságfelelős, Bacsa Róza titkár és Struba József alpolgármester. A kibővített vezetőségi ülésen a helyi szervezetek beszámoltak munkájukról. Sok elismerő szó illette a polgári vöröskeresztesek munkáját, többek között kiemelték a vezetőség tagjai, hogy jól folyik a szervezetépítés, a véradásokat hirdetik a város honlapján, számítógépes nyilvántartást vezetnek a véradókról, valamint, hogy

adományozó helyet működtet a város. Az ülésen oklevelet és tárgyjutalmat adtak át azoknak, akik támogatják a vöröske-

resztes szervezetek munkáját; elismerésben részesült Polgár Város Önkormányzata és a PolgárTárs szerkesztősége is.





## Polgári 3-as Foci 2009.



Második alkalommal rendezte meg Polgár városának vezetése és kiváló szakmai gárdája a Polgári 3-as Foci elnevezésű tornát a Strandfürdő területén. Az egyedi összetételű és felépítésű futball verseny már az elmúlt évben is sok érdeklődőt: játékos és nézőt vonzott, idén pedig a korábbiól is többen voltak kíváncsiak a kétnapos eseménysorozatra. Kint voltak a fürdőben a helyiek, a vendégek, jöttek turisták, akik tudtak a kupáról és akik itt tudták meg, milyen izgalmas eseményeket láthatnak a strand területén. A Polgári 3-as küzdelmeire 15 csapat nevezését fogadták el a szervezők, akik nagyon alapos, precíz előkészítő munkával alakították ki a megfelelő körülményeket és feltételeket. A következő oldalakon az augusztus 1-2. napjának eseményeivel, szereplőivel, közreműködőivel találkozhatunk.

Szombaton reggel elkezdődtek a mérkőzések, majd a második forduló után került sor az ünnepélyes megnyitóra a pályák mellett felállított szabadtéri színpadon. A résztvevőket és az érdeklődőket Tóth József, Polgár város polgármestere, a torna fővédnöke, Béke Lászlóné, a Polgári Takarékszövetkezet elnöke, a torna kiemelt támogatója, Hajdú László, Budapest XV. kerületének polgármestere, országgyűlési képviselő, valamint Dr. Éles András, Hajdúnánás

polgármestere, a Hajdúvárosok Szövetségének elnöke köszöntötte. A színpadon és az azt követő sajtótájékoztatón elhangzott gondolataikból idézünk.

**Tóth József:** Ez a kisváros 8500 lakosával nagyon fontos szerepre vállalkozik: egyfelől, hogy saját polgáraink számára ez a fürdő megfelelő szolgáltatásokat tudjon nyújtani a pihenéshez, sportoláshoz, szórakozáshoz; másfelől pedig, hogy megmutassuk magunkat, hívjunk ide vendégeket, hiszen Polgár nyitott város ebben a vonatkozásban is. Mi nem tudunk és talán nem is akarunk versenyezni a környező városok fürdőivel; a mi fürdönket véleményünk szerint úgy kell fejleszteni, hogy leginkább a helyi lakosokat szolgálja, még hozzá úgy, hogy a fürdőzési lehetőségek mellett a fiatal generációra és a sportra is koncentráljunk. Ezért a három évvel ezelőtt megépült műfüves pálya mellé rendbe tettük az aszfaltos pályát, és pályázatot nyertünk a homokfoci pálya megépítésére. Ez az így komplexsége váló sportlétesítmény hozta az ötletet, hogy mindebből valami különlegeset is kihozhatnánk, a labdarúgásra alapozva. A rendezvény életre hívásával olyasmit szerettünk volna megvalósítani, ami még nem volt: három pályán, három harmadban, három különböző talajon folyó küzdelem-sorozat a Polgári 3-as jellemzője.

**Béke Lászlóné:** A Polgári Takarékszövetkezetnek a helyi kezdeményezések mindig nagyon fontosak voltak, hiszen ezek mindig valami pluszt jelentettek a városnak. A Polgári 3-as nagy hírnevet vívhat ki magának, és ha folytatódik, úgy gondolom, a következőkben is fogjuk támogatni, hiszen Polgár és a Polgári Takarékszövetkezet neve összecseng. Úgy gondolom: összefogással nagyon nagy erőket tudunk mozgatni és jó eredményeket érhetünk el a város fejlesztésében.

**Hajdú László:** A sport kedvéért jöttem erre a hétvégére, de beszélgettünk róla polgármester vendéglátómmal, hogy meg kell ismerjem a várost is. A pesti embernek azért jó kimozdulni a fővárosból, hogy láthassa: ez az ország nagyon szép, és a lakosság igyekszik jó környezetet, feltételeket építeni a maga számára. Most is jött a csapatunk, és nem érkeztünk üres kézzel: meghívjuk Polgár város futballcsapatát Budapestre egy négynapos, hároméjszakai edzőtáborozásra, teljes ellátással és edzőmérkőzések szervezésével. El kell mondanom, hogy a tavalyi élmények alapján vagy harminc játékosunk szeretett volna jönni, tehát válogatnunk kellett közülük. Így is mintegy 35-40 fős csapattal jöttünk: feleségek, hozzátartozók, sőt olyan játékosok, akik nem fértek be a csapatba – és jövőre szerintem kétszerennyien jövünk.

**Dr. Éles András:** A Hajdúvárosok Szövetsége alapvetően hagyományörzéssel kívánt foglalkozni, de átrendeződött a világ: egyrészt anyagilag, másrészt szellemileg nagyon fontos, hogy a települések egymásnak sok hasznos ötletet, információt, tanácsot adjanak. Én most például azzal a tapasztalással megyek haza, hogy a karszalagos beléptető rendszert hogyan lehet működtetni, ami a mi fürdőnkben is valószínűleg nagyon hasznos gyakorlat lehet. Ezen a hétvégén és az ehhez hasonló alkalmakkor gazdagabbak leszünk sportbarátságokkal, sportélményekkel és –sikerekkel, ezért a szövetség különdíjat ajánl fel a legsportszerűbb csapatnak. Emellett csak az elismerés hangján tudok szólni Polgár város kezdeményezéséről, és kívánom, hogy maradjon meg a szervezők lelkesedése és a hozzá kapcsolódó sikere is.





## A helyszín: a Strandfürdő

*A strandfürdő kiváló környezetet és magas színvonalú szolgáltatásokat nyújtott ezen a hétvégén a Polgári 3-as Foci látogatóinak és résztvevőinek. A meccsek alatt beszélgettünk Jáborszki Imre fűrdővezetővel.*

*Mit jelent a strandnak ez a rendezvény?*

Elsősorban az nagy érték, hogy a résztvevő csapatok az ország különböző pontjairól érkeznek, s a hétvége folyamán alkalomuk van nekik és kísérőiknek megtapasztalni a fűrdőnk szolgáltatásait, színvonalát. Reméljük, a mostani sportolókbból fűrdővendégek is lesznek, akik az itt szerzett élmények okán visszatérnek majd.

2007-ben adtuk át a műfüves pályát, még abban az esztendőben az aszfaltos pályát, 2008-ban a homokfoci pályát, és elmondhatom, hogy azóta jelentősen nőtt a látogatottságunk. 2006-ban 11 ezer vendégünk volt, majd ez a szám 2008-ban már meghaladta a 30 ezret, és ha az időjárás jelentősen nem változik, 2009-ben ez még tovább növekszik, annak ellenére, hogy idén két héttel később nyitottunk.

*Mivel várják a vendégeket?*

Eddig nagyon sok olyan hétvégénk volt, amikor az egyik napon legalábbis rossz idő volt; ez az augusztus eleji az első olyan hétvége, amikor mindkét napon jó idő ígérkezik. (Így is lett.) Idén sikerült fejlesztést is megvalósítanunk a kabinsoron, ami új színfoltunk lett. A horgászás körülményein is sokat változtattunk: stégeket, beülöket, főzőhelyeket alakítottunk ki, halat telepítettünk, és őszig a sétány is megépül a tóparton. A korábbi elenyésző érdeklődés mostanára jelentőssé vált: tavaly 600 horgászjegyet adtunk el, idén pedig ezer körüli lesz ez a szám.

*A futballpályák látogatottsága milyen?*

Idén részesei vagyunk a Mozdulj, Tiszató programnak, ennek keretében minden szombaton szervezett formában folyik a sportolás. A fűrdőzők körében legkedveltebb a homokfoci pálya és a street ball. A műfüves pályát inkább esténként használják a helyi és környékbeli focisták, de ez utóbbit nyilván térítés ellenében, évi 150-160 órában.

*Akár tavaly, akár idén érezhető volt a napi forgalomban, hogy itt bonyolódik a Polgári 3-as Foci bajnoksága?*

Feltétlenül. A csapatokat is sokan kísérik, akik itt vannak a strandon, és a sportot kedvelő fűrdőzők közül is sokan jönnek ki és szurkolnak. A rendezvény hozadéka számunkra, hogy mind a spor-

tolók, mind a kísérők és a szurkolók jó hírért viszik a városnak és a strandfűrdőnek, és ez hosszú távon is fontos számunkra a forgalom szempontjából is. Pozitív tapasztalatként mondhatom, hogy egyre több polgári látogatja a létesítményünket, és ezen a hétvégén a helyiek mellett sok más új arcot is láttam. *Számomra a polgári strand egyik fő vonzereje, hogy a klasszikus szolgáltatási kínálatot hagyta meg. Ezt meg is akarják tartani?*

Rá vagyunk kényszerülve, hogy megtartsuk, hiszen a fejlesztések horribilis összegbe kerülnek. Így azonban a fiatal látogatók hiányoznak innen, akiket nem mindenben elégíti ki a kínálatunk. Legállandóbb vendégeink az idősek és a kisgyermekesek, a termálvíz és a remek gyermekmedence miatt.

*Es gyönyörű a park.*

Számomra a legnagyobb érték, hogy van egy 7 hektáros területünk egy 2,7 hektáros tóval, mindez gondozott, ápolat, rendezett. Sokan szeretik azért a fűrdőnket, mert rendkívül sok a fa, lehet hűsölni, és nincs zsúfoltság. A horgászhelyek pedig a fűrdő legszebb területén találhatóak.

*Ez a kétnapos rendezvény mennyire terhelte le a fűrdő dolgozóit?*

Az első napon a teljes személyzet dolgozik, vasárnap már elegendő a hagyományos munkabeosztás is.

*Mennyi a csúcslátogatottság, amikor a legtöbb vendég volt a strandon?*

1100 fő, kivéve persze a nagy városi rendezvényeket: a Beláhapit, a gyereknapot stb. A mostani hétvége fizető vendégeinek zömeje nem a víz környékén, hanem a futballpályák mellett található, tapasztalatunk szerint legfőképpen ezért jöttek ki.

*Hogy ez valóban így volt, azt megerősítették a focijátékosok mellett tapasztaltak is. Polgáriak, környékbeliek és messziről érkezett vendégek egyaránt érdeklődéssel, jó hangulatban szurkolták végig a meccseket. Sokan mondták el, hogy itt, a helyszínen találkoztak először a rendezvénnyel, de még többen voltak azok, akik célzottan erre a hétvégére időzítették a strandolást, hogy a játékot is láthassák. A torna népszerűségét növelte, hogy a szervezők óránként egy-egy 5000 Ft értékű Nike-ajándékutalványt sorsoltak ki a fűrdő látogatói között. Ezen a szombaton és vasárnap közel két és fél ezer ember látogatta meg a polgári strandfűrdőt.*



## Eredmények



*A kétnapos, embert próbáló, számtalan szép perccel és nemes küzdelmet adó versengés végeztével Tóth József polgármester mondott zárszót és adta át a díjakat. Köszönetet mondott a közreműködőknek, akik a következők voltak:*

a Városgondnokság és a Strandfürdő vezetői és dolgozói

az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár szakembergárdája

a Polgármesteri Hivatal dolgozói

a Rendőrőrs munkatársai és a Polgárőrség tagjai

a 12 labdarúgó palánta, akik a labdaszedői feladatokat látták el

*A közreműködő szakemberek közül a következő személyek vehették át az elismerést és köszönetet jelző ajándékokat, emlékeket:*

A verseny előkészítéséért, megszervezéséért a város polgármestere köszönetet mondott a versenyigazgató Mészáros Lászlónak, és egyben felhatalmazta a jövő évi torna megszervezésére.

Köszönetet mondott Tóth József a versenybizottság tagjainak: Dr. Dohány Lászlónak, Répási Antalnak, Csikós Lászlónak, Komlós Barnabásnak, Struba Leventének.

*Ezt követően került sor a torna győztesének köszöntésére.*

A gólkirály 11 góllal Rábl János lett, díját



dr. Csikós Anikó képviselőasszony adta át. A legjobb kapus címet Szabó József (Cápa) érdemelte ki, akinek Szalontai Sándor képviselő adta át az elismerést.

A torna legjobb játékosa Tóth Sándor lett, díját Struba József alpolgármester nyújtotta át.

*Ezt követte a csapatok díjazása, elismerése, a legjobb négy együttes jutalmazása.*

*A helyezettek díjait Németh Ferenc képviselő, Tóthné Bacsa Beatrix a Nike Outlet Store vezetője valamint Tóth József Polgár város polgármestere adta át.*

**4. helyezést ért el a Glória FC (Hajdúböszörmény)**

**3. helyezést ért el a Nemzeti Étterem (Tiszafüred)**

**2. helyen végzett a tavalyi győztes: az FC Corrado (Budapest)**

**1. helyen végzett az idei torna győzteseként a Mad Dogs (Biatorbágy)**

*A csapat a döntő utolsó mérkőzésén nyújtott hatalmas hajrájával győzte le a tavalyi bajnokot és vívta ki az első helyet.*

*A torna fővédnöke, Tóth József polgármester vajon elégedett volt-e a két nap eseményeivel? – kérdeztem a díjátadás után.*

Elégedett vagyok, de nyilván nem magától lett sikeres ez a program. Nagyon sokan nagyon sokat dolgoztak az előkészítésben, lebonnyolításban, nekik az eredményhirdetés alkalmával köszöntem meg a munkájukat. Mindannyian túrték, bírták a hőséget, a törődést – köszönet mindannyiuknak a fővédnök és a városvezetés részéről is. Emellett természete-

sen szükséges volt az a sikeres pályázatunk, melynek révén a Sport Szakállamtitkárság támogatásában részesültünk.

*Azt gondolom, Polgár büszke lehet erre az eseményre, hiszen csupa-csupa jó véleményt hallottam a hétvégén a fürdő látogatóitól és a sportolóktól.*

Hadd pontosítsak. Ha a város nevét jó ügyekben viszik tovább, az a legfontosabb. De a város nem tud büszke lenni. Az itt élő emberek tudnak büszkékké lenni: azok, akik ennek a rendezvénynek a résztvevői, a szurkolói, a fürdőzők, a játékosok, akik polgáriként azt mondták: jó volt ez a két nap, folytassuk, a város lakói több más fontos érték között erre is büszkékké lehetnek. Folytatni kell, hiszen a rendezvény létjogosultságát az elmúlt évben és idén is bebizonyítottuk.

*Sportemberként, sportapukaként milyen volt végignézni ezt a két napos küzdelemsorozatot?*

Fáj a szíve az embernek, amikor akár kora, akár egészségi állapota miatt már nem tud a pályán küzdeni. Sokkal nehezebb a pályán kívül megélni, mint annakidején a pályán, de ma ez hatalmas élmény volt számomra. Amikor pedig a rendezvény vége felé mérleget készítünk, azt mondhatom, hogy megérte ezt a két hetet és a hétvégét is erre áldozni, védnökséget vállalni, segíteni azokat, akik úgy gondolták, hogy Polgáron tudunk mutatni valami érdekeset – önmagunknak és másoknak is.





## Résztevők, vélemények

*Tomasovszki Zoltán, a játékosok vezetője az eredményhirdetés után még hordozta magában a döntő hangulatát.*

*Látva a kupa mérkőzéseit, ez a két nap a játékosoknak ugyanolyan húzós volt fizikailag is, mint a játékosoknak.*

Nem szokatlan ez tőlünk. A futball bírói munka jelentős fizikai és szellemi terheléssel jár, de fel vagyunk erre készülve.

*Elégedett a kollégáival?*

Voltak problémák, de majd a rendezvény után elemezzük az eseteket, helyzeteket, hogy legközelebb kiküszöbölhessük ezeket. *Gondolom, ez azért speciális feladat, hiszen némileg mások a szabályok.*

Ami idegenebb kicsit, az a homokfutball, de a többi területen rendszeresen részt veszünk bajnokságokban.

*Mi a véleménye a játékosok habitusáról?*

Tudjuk, hogy a játéknapiak mindig meghatározóak. Az első napon, amikor a csoportmérkőzések tartanak, kicsit nyugodtabbak, hiszen akkor még nem egy mérkőzésen fog eldőlni a továbbjutás. A második napon, amikor már a helyezésekért, díjazásokért folynak a mérkőzések, egyre inkább elszabadulnak az indulatok is, és gyakran a játékosok az ütközőpont. Maximalista vagyok, és nyilván azt szeretném, hogy minden mérkőzés problémamentesen érjen véget.

*A kritikák hangulata majd elmúlik, és jövőre újra találkozhatunk.*

Remélem – nem rajtunk múlik. Köszönjük az idegi megkeresést, felkérést Polgár városának. Nagyon szívesen jövünk, ha meghívják.

*Az FC Corrado vezetője, Balogh István játékos-edző a vesztes döntő mérkőzés után is szívesen beszélt csapatáról.*

A csapatot több volt NB I-es, NB II-es, illetve külföldről hazajött játékos alkotja. Egy nagyon régi baráti társaság a magja az egésznek. Egy-két frissítéstől eltekintve, a tavalyi összetétellel jöttünk.

*Leszámítva azt, hogy az utolsó percek végül is nem voltak kellemesek a csapat számára, hogy érezték itt magukat?*

Abszolút kellemesen. Szívesen jöttünk, vártuk már, hogy itt lehessünk, és leszámítva, hogy kicsit bosszúsak vagyunk, a döntő alakulása miatt, minden nagyon jó volt.

*Hogyan kerültek ide?*

Szervezők kerestek meg minket, és mivel már tudtuk tavalyról, hogy van ez a torna, tudtuk az időpontját, nagyon szíve-

sen jöttünk másodjára is.

*A tavalyhoz képest volt-e változás a programban, a körülményekben?*

Csak egy apró változtatás volt, és nincs is szükség többre, mert abszolút flottul és szervezeten folyt a torna.

*Azért nagyon nincsenek elkeseredve...*

De. El vagyunk keseredve, nyerni szeretnünk volna, azért jöttünk, hogy mint cím-



védők megegyezően megszerezzük az első helyet. Hajtottunk, de nem sikerült.

*Min múltott?*

Pici odafigyelésen, pici szerencsén. Két egyforma csapat vívta a döntőt, ismerjük egymást, már nagyon sokat játszottunk egymás ellen, de mint mindenhez az életben, ehhez is szerencse kell. Most kicsivel több volt a Mad Dogs-nak.



## A győztes: a Mad Dogs



*A Mad Dogs győztes csapatáról Deményi Gábor beszélt lapunknak:*

Csapatunk 2004-ben alakult egy baráti társaságból. Először csak kedvtelésből focítottunk, aztán elindultunk tornákon, amikhez eléggé kevésnek bizonyultunk, így aztán elkezdtük építeni a csapatot: jöttek hozzánk olyan srácok, akiknek tetszett a felfogásunk és az elméletünk.

*És mi az elméletük?*

Szeretnénk minél több ilyen rangos tornán indulni. Ahogy hallható is volt, azért szeretnek minket, mert megyünk, játszunk, nem szövegelünk vissza a bírónak. Családdal, feleséggel, gyerekekkel járunk mérkőzésekre, igazi baráti társaságként, jól érezzük magunkat, és ez az egészséges lényege.

*Számtalanszor elhangzott az indulójuk a döntő mérkőzés után.*

Ezt most erre a tornára csináltattuk. Tavaly, amikor itt voltunk, a Corrado-nak is volt egy indulója, és megígértük nekik, hogy idén csináltatunk mi is, azzal jövünk.

*Az első tornára hogy jutottak el?*

Feleségemnek van itt rokonsága, és mikor erre jártunk, láttuk a plakátot. Felhívtam Mészáros Lacit, furcsának találtuk a három különböző pályát, de belevágtunk. Eljutottunk a döntőig, de tavaly sajnos nem sikerült megnyernünk a bajnokságot.

*Akkor idén úgy jöttek, hogy most viszik...*

Volt egy ilyen titkos szándékunk.

*A pénzért, vagy az első helyért?*

Az első helyért.

*Milyen ez a játék belülről? Mert kívülről fizikailag borzasztó húzósnak látszik.*

Belülről is az. Azért is jó, hogy 15 játékos nevezhető, mert így tudtunk hozni olyanokat, akik a különböző pályákon kimondottan jók, és úgy készültünk, hogy több cserénk legyen. Minden játékosunkat alaphangon két pályán lehet használni. A 12 perc, ami egy harmadot kitesz, nagyon gyilkos, pláne ebben a melegben.

*Összevetve az első és a második tornát, lát-e valami különbséget a kettő között?*

Egyre profibb. Már az első is azért fogott meg minket, mert nagyon jó volt a rendezés, szervezés, nem voltak csúszások. Idén még jobban össze volt rakva az egész: ami ki volt írva, az úgy is volt. Elég sok rangos tornára járunk, és szinte sehol nem tapasztaltunk ilyen profi szervezést.

*Milyen volt a maguk szemével a mezőny?*

Idén már jóval rangosabb volt a kupa. A Corrado, vagy a Nemzeti Étterem azonos szinten van velünk, nagyon kiegyensúlyozott a küzdelem, nüanszok döntenek. A Glória meglepetés volt, megfogták a Corrado-t. Úgy érzem, hogy ez egyre erősebb és komolyabb torna lesz, hiszen több olyan értékes csapatról is hallottam, akik jövőre biztosan itt lesznek.

*Jól tudom, ugye, hogy a helyezettek állandó ellenfeleik?*

A Corrado-val, a Nemzetivel minden rangosabb tornán találkozunk, és általában egy gólon múlnak az eredmények. Az amatőr fociban ma Magyarországon szerintem van vagy tíz csapat, amelyek nagyon ott van, és ezek között csak nüanszok döntenek.

*És most mi döntött?*

Szerintem az, hogy most nagyon akartunk. Érdekes volt: tudtuk, hogy műfűvön, aszfalton jók vagyunk, a Corrado meg homokon, és mégis: műfűvön kiaptunk tőlük, aszfalton iksz lett, és a legnagyobb fegyvertény, hogy homokon, az ő közegükben tudtuk hozni a győzelmet.

*Jövőre találkozunk?*

Remélem, igen. Ha rajtunk múlik, jövünk.

*Ugyancsak a Mad Dogs játékosa, kispályás válogatott Sivák Péter, aki most a pálya széléről nézte a mérkőzéseket.*

*Milyen volt ez a torna?*

Itt voltam tavaly is, idén sajnos sérülés miatt nem tudtam játszani, de úgy tűnik, a csapat ezt elbírta.

*Volt-e különbség a tavalyi és az idei torna között?*

Nagyon jó rendezvény, jó dolog, hogy műfűvön, betonon, homokon játszunk. Idén jobb volt, hogy kicsit több idő volt átérni. Mindenestől jónak tartom az ötletet, de az biztos, hogy a verseny nagyon húzó, főleg, ha valaki nagypályáról jön.





## A hazai csapat

Jancsó László, a polgári futballcsapat edzője öt hete vette át a focisták szakmai irányítását. Az előző Polgári 3-as eseménnyel közül csak a döntőt látta, így teljesen új volt számára a verseny.

*Milyen szempontok szerint állította össze a csapatot?*

Egy mentálisan erős és egységes, küzdeni képes csapatot igyekeztem összeállítani. A játékosok – egyénekre, posztokra lebontva – jó futballisták, de azt szeretném, ha képesek lennének kiszolgálni a közönséget, és végigharcolni, végigküzdeni a mérkőzéseket. A Polgári 3-as egy jutalomédzésnek is felfogható: elmentünk, egy jót játszottunk, jót mozogtunk. Mind a három pálya alaposan igénybe vette a társaságot, tehát a felkészülés szempontjából is nagyon sokat jelentett nekünk ez a torna. 12 pontunk lett, egy ponttal csúsztunk le a továbbjutásról, ugyanis egy perccel a mérkőzés vége előtt kaptunk egy gólt. Elégedett vagyok azonban a csapattal: a srácok nagyon jól odatették magukat ezen a tornán. Látszik rajtuk, hogy új vagyok nekik én is, és minden új edzőnél minden játékos, aki szeret futballozni, bizonyítani akar. Valóban mindenki igyekezett azon, hogy képben legyen. Én azt mondtam nekik: mivel új vagyok, mindenki nulláról indul. Ez látszik rajtuk.

*Nekem úgy tűnt, hogy a polgáriak jóval fiatalabbak voltak, mint a legtöbb csapat.*

19-20-21 évesek, de van köztük 17 éves is, úgyhogy valóban fiatalok.

Megpróbáljuk megtalálni a megfelelő arányt az idősebb, harmincas játékosok és a fiatalok között. A jövőben is folyamatosan 5-6-7 fiatal is fog szerepelni egyszerre a pályán; ők lendületet adhatnak a játéknak, s ehhez kell az idősebbek rutinja, mert ők viszont össze tudják fogni a társaságot. Nem volt hátrány a csapat fiatalos összetétele: aki 19-20 éves korában nem kerül a felnőtt csapat közelébe megyei szinten, az szerintem nem is fog. Ők átérzik ezt, hiszen sokan futballoztak magasabb osztályban is. A rutinjuk megvan, bizonyítani akarnak – nekem csak ez számít.

*A kapuból milyen volt a játék?*

A homokpályán védtem, mert a kapusunk mondta, hogy nem szívesen vállalná azt a pályát. Élveztem, nagyon tetszett a játék, de bent hamarabb elkap engem is ahev játék közben, míg kívülről jobban, reálisabban át lehet látni a játékot.

A torna nagyon jól megszervezett, színvonalas esemény volt. A csapatokat valóban kiszolgálták a rendezők és a létesítmény is. Mindenképpen nagyon jó dolognak tartjuk: felkészülés szempontjából, levezetés szempontjából, tehát ez minden csapatnak csak a hasznára vált. A pályaváltogatás rengeteg kondíciót, munkát igényel a játékosoktól, ezért fizikális felkészítésben rengeteget jelent,



és kicsit ki is zökkenti a játékosokat a monoton felkészülésből. Újdonságot, frissességet ad.

*Hogyan tudja megteremteni a csapat érzelmi erejét?*

Sokat beszélgetek a játékosokkal a pályán kívül is, igyekszem közel kerülni hozzájuk és megszerezni a bizalmukat. A bizalomhoz pedig elsősorban az kell, hogy lássák: felkészült az, aki vezeti őket.

*Milyen összeggel zárta a szakmai vezető a tornát?*

Dicséret illette a játékosokat az akarásért: láttam bennük a tüzet, s ha látom a játékosom szemében, hogy mindent megtett, akkor emelt fővel jöhetnek le a pályáról.

*A polgári focisták azóta már tovább folytatták a felkészülést, hiszen augusztus 15-én igen erős ellenféllel kell szembenéznük a szezonnyitó mérkőzésükön.*

A polgári csapat játékosai a tornán:

Álló sor balról jobbra:

**Rontó Dávid, Rézműves Károly, Polonkai László, Czimer János, Bodnár Dávid, Dobó Viktor, Csorba Tamás.**

Guggoló sor balról jobbra:

**Antal József, Marczis Róbert, Hornyák János, Jancsó László, Domszlai László, Reszegi László.**





# Az előrelépés záloga a folyamatos fejlődés a Polgári Takarékszövetkezetnél

Az 1972-ben alakult Polgári Takarékszövetkezet a legfiatalabb takarékszövetkezetek közé tartozik. Valószínűleg ennek a fiatalságnak köszönhető a dinamikája is, hiszen mutatói alapján a 5. helyet foglalja el a 123 integrált takarékszövetkezet között, s így Kelet-Magyarország legnagyobb szövetkezeti hitelintézete. Ezt a pozícióját tovább erősítette, hogy 2009. augusztus 1-jével a Komádi és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet beolvadás útján egyesült a Polgári Takarékszövetkezetrel.

Az egyesült takarékszövetkezet működési területe négy megyére, valamint a fővárosra terjed ki, összesen 22 egységgel rendelkezik, amelyből 15 a Polgári Takarékszövetkezethez, 7 a Komádi és Vidéke Takarékszövetkezethez tartozott korábban. Így a megyénk északi részén működő takarékszövetkezet tevékenysége a továbbiakban kiterjed a bihari térség egy jelentős részére is.

A Polgári Takarékszövetkezet ezzel az egyesüléssel tovább erősítette pozícióját mind a térségben, mind országosan.

Az egyesülési közgyűlésen elfogadott három éves stratégiai terv és a 2009. évi közös üzleti terv szerint a takarékszövetkezet 2009. évi tervezett főbb mutatói:

Mérlegfőösszeg	33 milliárd Ft
Betétállomány	25 milliárd Ft
Hitelállomány	18 milliárd Ft
Saját tőke	1,8 milliárd Ft

Az egyesült takarékszövetkezet hangsúlyt fektet további korszerű pénzügyi termékek és szolgáltatások bevezetésére, illetve bővítésére. Fejleszteni kívánja az informatikai hátteret, az ügyfelek kényelmét és a dolgozók hatékony munkáját szolgáló lépéseket tervez.

A Polgári Takarékszövetkezet fő küldetésének azt tartja, hogy helyben, a fiókjai vonzáskörzetében minél szélesebb körű pénzügyi szolgáltatást biztosítson a már meglévő és leendő ügyfeleinek. Ennek megfelelően ügyfélkörében – a nagyvállalati szektoron kívül – gyakorlatilag minden réteg megtalálható. Elsősorban a lakosság, a kis- és középvállalkozások bankja, de hangsúlyos szerepet kap az önkormányzati, alapítványi, egyházi és az egyesületi számlák vezetése, és a vidék finanszírozása is.

Korszerű elektronikus szolgáltatások: a HomeBank és InternetBank szolgáltatá-

sai lehetővé teszik az ügyfelek számára, hogy a nap 24 órájában otthonról, vagy az internet segítségével bárholnan intézhessék pénzügyeiket. Az sms info szolgáltatással azonnal értesülhetnek tranzakcióikról.

2008. májusától a Polgári Takarékszövetkezet is részesévé vált a Takarékpont hálózatnak, amelynek célja a résztvevő takarékszövetkezetek erejének egyesítése.

A Takarékpont együttműködésben résztvevő fiókokban az eddig is jól ismert szolgáltatások mellett egységes banki, befektetési, lakás-előtakarékosági, biztosítási termékekkel találkozhatnak az ügyfelek. Mindez lehetővé teszi, hogy a korábbinál szélesebb szolgáltatási palettát kínálhasson a takarékszövetkezet, amely valamennyi fontos bankfiókban elérhető szolgáltatást magában foglal. A Takarékpont által összefogott országos együttműködés előnyeként nagyobb biztonságot és rugalmasságot is jelent, emellett biztosítja, hogy ügyfeleink mindig a legversenyképesebb megoldásokkal találkozzanak.

A Polgári Takarékszövetkezet üzletpolitikájában helyet kap a kormányprogramokban meghatározott finanszírozási formák menedzselése, a Vállalkozásfejlesztő Alapítványokkal, valamint az MTB Zrt.-vel, az MFB Zrt.-vel, a Signal Biztosító Zrt.-vel, a Fundamenta Lakáskassza Zrt.-vel, a KÖT Biztosító Egyesülettel és a Next Faktor Zrt.-vel való együttműködés. Mindezeket túl 2003-ban megál-

lapodás született a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének Hajdú-Bihar Megyei Szervezetével is, melyben a Polgári Takarékszövetkezet vállalta, hogy megkülönböztetett figyelmet fordít a fogyatékossgal élő emberek kiszolgálására, valamint teljes körű pénzügyi szolgáltatást és kedvezményes kamatozású lekötési lehetőségeket is biztosít számukra.

A Polgári Takarékszövetkezet számára mindig fontos volt, hogy támogassa a működési területén zajló kulturális és sport programokat, csoportokat, egyesületeket. Így lett 2008-ban és 2009-ben is a Polgári 3-as Foci főtámogatója.

A takarékszövetkezet támogatást adott a mentőáramlás létesítéséhez, támogatta a Római Katolikus Egyházközség több rendezvényét, a város alapítványát. A támogatásra nyújtott összegek nagysága folyamatosan növekszik.

Pénzügyileg menedzseljük a vonzáskörzetünkben lévő (Polgár, Újtikos, Tiszagyulaháza, Görbeháza, Újszentmargita) víziközmű beruházásokat, melyben a lakosság és az Önkormányzat jelentős kedvezményeket könyvelhetett el magának.

A takarékszövetkezet a város egyik legjelentősebb adófizető gazdálkodó szervezete: az elmúlt három évben mintegy 41,8 millió Ft iparüzési adót fizetett a városnak; több, mint 35 főt foglalkoztat csak Polgáron, így a személyi jövedelemadóból is szép summa jut a településnek.

Ezek a számok szintén nem elhanyagolható tények a takarékszövetkezet helyi tevékenységének megítélésénél.

A Polgári Takarékszövetkezet célja változatlanul az, hogy a működési területén – s benne Polgár városában - meghatározó pénzintézet maradjon. A közvetlen, gyors, rugalmas ügyintézés mellett korszerű és az igényeknek legmegfelelőbb szolgáltatásokat vehessék igénybe a jelenlegi és jövőbeni ügyfelek; bizton számíthatnak a Polgári Takarékszövetkezetre, az ügyfelekhez legközelebb eső fiók munkatársainak segítségére.

*Itthon vagyunk, értéket teremtünk*

**Béke Lászlóné**  
elnök-igazgató





**K&H Helyi képviselő  
Polgár**

**DÖNTS  
OKOSAN!**

Tisztelt Ügyfeleink!

A K&H Biztosító az autóbusz pályaudvar melletti bevásárló udvarban (az emeleten) várja Önöket. Gépjármű-, lakás-, vagyon- és életbiztosítások.

## A GONDOS GAZDA VIHAR ELŐTT KÖT BIZTOSÍTÁST!

Közvetítjük a K&H Bank által folyósított hiteleket:

Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetű és lakásvásárlási hitelek.  
Teljes körű helyi ügyintézés!

Nyitva tartás: hétfő, kedd, szerda: 8 órától 12 óráig, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig  
Előzetes egyeztetés alapján más időpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselő  
tel: 30/524-8296, 20/ 444-0948  
e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla helyi képviselő  
tel: 30/410-1491, 30/986-6717  
e-mail: mocsio3@freemail.hu

# ANGOL NYELVTANFOLYAM HELYBEN!

**LEGKEDVEZŐBB ÁRON**

**ELSŐ NÉGY ÓRA INGYENES!**

**Tel: 20/266-1989**

[http:// www.tudasnyelviskola.hu](http://www.tudasnyelviskola.hu)

Tudás Nyelviskola (F.Ny.Sz.: 09-0018-06)



## Holló MAXI ABC ajánlata

**2009. augusztus 12-31-ig.**

Coop ásványvíz dús, mentes 1,5 L	49 Ft/db	(33 Ft/L)
Bernstein sör 0,5 L dobozos	99 Ft/db	(198 Ft/L)
Borsodi Sör 0,5 L dobozos	169 Ft/db	(338 Ft/L)
Borsodi Sör 0,5 L üveges	145 Ft/db + ü	(290 Ft/l + ü.)
Étolaj Familla 1 L	299 Ft/L	
Coop finomliszt 1 kg	89 Ft/kg	
Bonux mosópor 2 kg	999 Ft/db	(499 Ft/kg)
Silan öblítő 1 L	599 Ft/L	



## A JÓ SZOMSZÉD

Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!

**REPROPRINT**  
TISZAÚJVÁROS

3580 Tiszaújváros, Tisza út 2.  
Tel.: 49/540-677, 49/540-678, Fax: 49/540-695  
E-mail: beke.laszlo@reproprint.hu

**A SZÍNES NYOMDA**



**Vámosi József**  
és felesége

**Répási Margit**

Polgár, Vörösmarty u. 3. szám alatti lakosok

2009. május 30-án ünnepeltek

**50. házassági évfordulójukat.**

A jeles esemény alkalmából gratulálnak és sok-sok szeretettel üdvözlük őket gyermekeik, unokáik és családjuk közeli tagjai.

Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy a **Kenézy Gyula Kórház Zrt.**

## tüdőszűrő vizsgálatot tart városunkban

2009. szeptember 7. napjától 2009. szeptember 16. napjáig, munkanapokon 8 órától 14 óráig

A szűrés helye: a Polgármesteri Hivatal mögötti parkolóban, szűrőbuszban.

A szűrés 40 év feletieknek térítésmentes, 40 év alattiaknak 920.- Ft térítési díjat kell fizetniük.

A szűrővizsgálatra hozza magával szűrőlapját, betegbiztosítási kártyáját, személyazonossági igazolványát, lakcímkártyáját.

Nem javasolt a szűrésen való részvétel a 30 éven aluliaknak, nem szükséges a részvétel, ha három hónapon belül mellkas röntgen vizsgálaton vett részt, továbbá várandós nőknek.

Ajánlott a szűrésen való részvétel gyógyult tbc-s betegeknek, cukorbetegeknek, immunológiai betegségekben, senyvesztő betegségekben szenvedőknek, alkoholfüggőknek, zárt közösségben élőknek, egészségügyi könnyvel rendelkezők, 40 éven felüli dohányosok és exdohányosok, rákkeltő inhalatív ártalomnak kitett személyek részére, tüdőrák halmozott családi előfordulása esetén.

Polgármesteri Hivatal



# Információk

Az ÁNTSZ Hajdúböszörményi, Polgári Kistérségi Intézete tájékoztatja a lakosságot, hogy az intézet ügyfélfogadása az alábbiak szerint változott:

Hajdúböszörményben

(a központi telephelyen):

ÁNTSZ Hajdúböszörményi, Polgári

Kistérségi Intézete

(4220 Hajdúböszörmény,

II. Rákóczi Ferenc u. 22.)

Tel./Fax: (36-52) 227-759,

(36-52) 220-171

Intézetvezető:

**Dr. Halmay Balázs**

**kistérségi tisztifőorvos**

Ügyfélfogadásunk általános rendje:

Hétfő és csütörtök: 8-12, szerda: 13-16

Ügyfélfogadás ideje

**Bujdosó Gáborné**

**közegészségügyi-járványügyi felügyelő**

Hétfő 8-9.15, csütörtök 8-9.15,

szerda 13-14

**Horváth Imre**

**közegészségügyi-járványügyi felügyelő**

Hétfő 9.15-10.30, csütörtök 9.15-10.30,

szerda 14-15

**Sebestyén Katalin**

**közegészségügyi-járványügyi felügyelő**

Hétfő 10.30-11.30,

csütörtök 10.30-11.30, szerda 15-15.30

**Zsupos Edit**

**közegészségügyi-járványügyi felügyelő**

Hétfő 11.30-12, csütörtök 11.30-12,

szerda 15.30-16

**Molnárné Tóth Magdolna**

**kistérségi vezető védőnő**

Hétfő 8-12, csütörtök 8-12,

Szerda 13-16

**Czéli Éva**

**egészségfejlesztési munkatárs**

Hétfő 8-12, csütörtök 8-12, szerda 13-16

**ÁNTSZ Kistérségi Intézete**

## TÁJÉKOZTATÓ

A Kenézy Emlőcentrum

(4032 Debrecen Jerikó u. 21.)

2009. július 6 - szeptember 1-ig tartó időszakban 7 órától 15 óráig

**RÖVIDÍTETT**

**NYITVATARTÁSI IDŐBEN**

fogadja pácienseit.

A szűrővizsgálatra utazó hölgyek a fent megjelölt időszak alatt előzetesen az 52/536-865-ös telefonszámon tájékozódjanak, illetve egyeztessenek vizsgálati időpontot.

## III. Szárnyas és Nomád Ételek és Harci Játékok Fesztiválja

2009. augusztus 15.

2007-ben hagyományteremtő céllal került megrendezésre az I. Nomád Ételek Főző-fesztiválja, melyre 40 csapat részvételével közel 3000 vendég látogatott el. 2009-ben a főzőversennyel párhuzamosan hagyományörző egyesületek segítségével elevenítjük fel a letűnt korok emberének életét, játékait, hadviselését. A főzőversenyen maximum 4 fős csapatok vehetnek részt, valamennyi résztvevőt emlékéremmel és oklevéllel jutalmazunk. Helyezettek értékes díjakat kapnak, valamint világbajnok mesterszakácsok zsűrijében arany, ezüst és bronz fokozatú minősítéseket szerezhetnek. Támogatók által felajánlott különdíjakkal is jutalmazzuk a versenyzőket.

A látogatóknak lehetőségük nyílik megkóstolni a főzőversenyen résztvevő csapatok által készített tájlelégű, bográcsban, kemencében és lávakövön készült különleges ételeket. A gasztronómiai program mellett számos kulturális előadást tekinthetnek meg az érdeklődők. Egész nap gyermekprogramok, bábelőadás, bohóc, póni-lovaglás, íjászat, ugráló várak, kézműves foglalkozások várják a gyermekeket. A nap házigazdája Szőke András lesz. Többek között cigányzenekar, kecskedudás, népdalkör, operett énekesek, Fekete László erőművész, a P.G. Csoport együttes, Demjén Ferenc szórakoztatja a közönséget. Lesz karaoke party is és a nap retro bulival zárul.

Részletes program a

[www.m3archoepark.hu](http://www.m3archoepark.hu) internetes oldalon a „Rendezvények” menüpont alatt található.

## Olvasónk küldte



Egy olvasónk küldte ezt a képet, felhívva a figyelmet: a város parkjai, zöldterületei több védelmet érdemelnek.

## A parlagfűmentes környezetért

A jelenleg hatályos jogszabályok alapján minden földtulajdonosnak, földhasználónak el kell végeznie a parlagfű elleni védekezést az általa használt területen minden év június 30-ig. Ezt követően a virágbimbó kialakulását meg kell akadályozni és ezt az állapotot fenn kell tartani a vegetációs időszak végéig, október 15-ig. Akik ennek a törvényi kötelezettségüknek nem tesznek eleget, hatósági szankciókra számíthatnak. Belterületen a jegyzők rendelik el a közérdekű védekezést. Külterületen illetve önkormányzati tulajdonú kül- és belterületen a megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalok Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságai rendelik el a közérdekű védekezést, valamint növényvédelmi bírságot szabnak ki.

A parlagfűvel fertőzött terület nagyságától függően az eljárás bírság mértéke 5.000.-, természetes személy esetén 500.000.-, szervezet esetén 1.000.000 forintig terjed. A jegyző által benyújtott bizonyítékok alapján a Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága dönt a növényvédelmi bírság kiszabásáról. A növényvédelmi bírság legkisebb összege 15.000,- Ft legmagasabb összege 15 millió Ft. Ezen kívül az ügyfeleknek a közérdekű védekezés költségét is meg kell fizetniük, amely a kaszálás díjából és a hatóságok eljárási költségeiből áll. A tartozást, ha az ügyfél nem teljesíti, az APEH adók módjára hajtja be. Kultúrnövényes területeken – a bírságoláson túlmenően – közérdekű védekezés elrendelésére akkor van lehetőség, ha a parlagfűvel való felületi borítottság meghaladja a 30 %-ot illetve ha a kultúrnövény agronómiailag indokolt tőszáma nem éri el az 50 %-ot. A parlagfű elleni közérdekű védekezés során az érintett kultúrában okozott károkért a földhasználó kártalanításra nem tarthat igényt.

A hatóság a helyszíni ellenőrzést és a közérdekű védekezés végrehajtását lezárt terület felnyitásával és az ott tartózkodó személyek akarata ellenére is megtarthatja, illetve elvégeztetheti. Az ilyen kényszerintézkedésekhez rendőri közreműködésre és ügyészi jóváhagyásra van szükség.

Ha mindenki a jó gazda gondosságával kezeli, műveli földjét, a parlagfű legyőzhető. A gondosan ápolott területeken a gyomnövény nem érzi jól magát, az ember viszont annál jobban!

Az egészséghez való alapjog és az egészséges környezet biztosítása érdekében mindannyiunk kötelezettsége, hogy a parlagfű elszaporodását és terjedését allergén pollentermelése miatt megakadályozzuk.



## Azokért a vásárlókért, akik figyelnek az árakra

1997-ben nyílt az a bolt Polgár főutcáján, amely azóta is a lakosság kedvelt bevásárlóhelye. A tulajdonos, Vámosi József elsőrendű szakterülete az élelmiszer-kereskedelem, de hogy a változó piaci világban is mindig biztonságosan tudjon dolgozni, a későbbiekben a használt cikk kereskedést, majd az új bútorok árusítását is felvette tevékenységi körébe. Jelenleg tehát helyben élelmiszer boltot, új bútor és használtcikk-üzletet ebből még egyet Tiszaújvárosban is, Debrecen-Józsan pedig új bútorboltot üzemeltet. A Pagodában papír-írószert, dohányárut, hírlapot, édességet, sorsjegyet, autóbusz bérletet, telefon feltöltő kártyát stb. vásárolhatnak.

A legfontosabb azonban a Privát üzletláncához tartozó Még Olcsóbb élelmiszerüzletnek a vásárlók igényeinek legjobban megfelelő működtetése – mondja a tulajdonos. A legfontosabb, de talán a legnehezebb is. A magyar élelmiszer-kereskedőknek nagyon kemény ellenfelei a multik; olyan nyomott árakon adnak számos cikket, amivel nagyon nehéz versenyezni. A polgári boltok is megéreztek a nagy láncokhoz tartozó áruházak megjelenését a környéken, de a kitarító, következetes, a vásárlók érdekeit szem előtt tartó tevékenység hosszabb távon mindig számíthat vevőkörre.

A versenyhelyzetben az ember legnagyobb öröme-gondja mégiscsak az, hogy elkötelezte magát a városlakókkal szemben, bevezetett egy üzletet, amit megkedveltek, nyújtott egy folyamatos lehetőséget a vásárlóknak – ezt nem lehet csak úgy abbahagyni, sokkal inkább felelősen folytatni. Vámosi József természetesen jól látja, hogy az egyre nehezező gazdasági helyzet, a világválság begyűrűzése nem hagyja érintetlenül a vásárlóit sem. Megváltoznak a bevásárlás szokásai, megfontoltabbak, árérzékenyebbek lesznek a vevők.

Ebben a helyzetben a stabilitást jelenti ez az üzlet. Az elmúlt tizenkét év, a megsokkolt arcok, a vevőkkel együtt gondolkodó elárúsítók olyan stílust hoztak létre, ami a kereskedés és a vásárlás biztonságát is adja: ide szívesen jönnek vissza nap mint nap a polgári emberek.

A választék bővítésére, ugyanakkor az árszint meg-

tartására, sőt lehetőség szerint csökkentésére való törekvés adta azt a döntést, hogy az üzlet csatlakozott a szociális bolt-hálózathoz. Alapvetően jelzi a kereskedő szociális érzékenységét, hogy az áruválaszték és az árak a vevők széles körének megfelelőek. Mindehhez még további visszatérítéseket és lehetőségeket tud adni azoknak, akik törzsvásárlóként (ingyenesen és bármiféle kötelezettség nélkül) regisztráltatják magukat. A regisztrált vevők pedig számtalan más boltban (a fentebb felsoroltak mindegyikében is) – a hálózaton belül – igénybe vehetik a kedvezményeket. Akik pedig esetleg egy kis szervező munkával szeretnének plusz jövedelemhez jutni, azok további lehetőségekről is érdeklődhetnek az üzletben.

A legfontosabb azonban az, hogy az ide járó vevők továbbra is szeressék a boltot – mondja Vámosi József. – Az üzletnek a hálózatba való belépése azt is jelenti, hogy még több a magyar áru, de azt is, hogy a termelőktől és a gyártóktól való közvetlen árubeszerezés eredményeként az árakat tudják olyan szinten tartani, ami még elfogadható, sőt jellemzően igen kedvező az üzlet vásárlói számára.

A kínálat és a lehetőségek a betérő és az állandó vevők számára egyaránt elérhetőek. A stabil vevőkör azokból a polgáriakból áll, akik átgondoltan szeretnek vásárolni, figyelnek az árakra és a lehetőségekre. Nekik, értük dolgozik a Polgáron Privátként is ismert és emlegetett üzlet.

(x)



## Kék hírek

*Tájékoztatom Polgár Város lakosságát, hogy hatóságunknál az elmúlt hónapban az alábbi bűncselekmények elkövetése miatt indult büntető eljárás. A felsorolás természetesen nem teljes.*

☛ O.S. polgári lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2009. július 22-én a nappali órákban ajtóbetörés módszerével behatolt a lakásába és onnan eltulajdonította mobiltelefonját, számítógépét az internet beltéri egységgel együtt. A lopással okozott kár a feljelentés adatai alapján kb. 30.000 Ft.

☛ Az FGSZ Zrt. Hajdúszoboszlói Földgázszállító Üzeme feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki az Észak I., valamint a Testvériség III. gázvezeték nyomvonalát jelző oszlopokat eltulajdonította. A lopással okozott kár a feljelentés adatai alapján kb. 500.000 Ft.

☛ Nyomozást folytattunk állampolgári bejelentés alapján ismeretlen tettesek ellen, akik július 18-án hajnali 4 óra körül az Ady úton szórakozást követően összeszólalkoztak és egymást kölcsönösen bántalmazták. Az előzetes orvosi vélemény alapján egyikük sérülése nyolc napon túl gyógyuló súlyos sérülés. A rendőri intézkedés során megállapítást nyert, hogy a bűncselekmény elkövetésével N.A. és B.F. polgári lakosok gyanúsíthatóak megalapozottan.

☛ Nyomozást rendeltünk el garázdaság büntett megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen. A rendelkezésre álló adatok alapján három fiatalos személy: L.A., R.A. és B.T. polgári lakosok belekötöttek és bántalmaztak július 25-ére virradó éjszaka egy ismeretlen fiatalos személyt, akinek a védelmére siető K.J. polgári lakossal ezt követően dulakodtak. L.A. a dulakodás során nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

☛ Továbbra is kérem a segítségüket abban, hogy ha gyanús személyeket, cselekményeket látnak, főleg az éjszakai órákban, valamint ha a nyomozást elősegítő információkkal rendelkeznek, minden esetben értesítsék hatóságunkat a 391-007 vagy a 107 segélyhívó telefonszámon.

**Monoki Viktor**  
r. százados őrsparancsnok



## PolgárTárs

Polgár Város Önkormányzatának Lapja  
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Szerkesztőség, nyomda: Reprint Kft. 3580 Tiszaújváros, Tisza út 2

E-mail: polgartars@reprint.hu • tel: 06/49 540-677 / 1 • fax: 06/49 540-695 • Főszerkesztő: Béke László • beke.laszlo@reprint.hu

Önkormányzati hírek: dr. Váliné Antal Mária • Kék hírek: Monoki Viktor • Tudósító: Pataki Katalin • polgartars@t-email.hu • 06/70 585-7557

Grafika, tördelés: Bujdosó Csaba • bujdoso.csaba@reprint.hu • Hirdetés: Kőszeginé Lengyel Rita • koszegine.rita@reprint.hu

A címlapon és az 4., 8., 9., 10., 11. oldalon szereplő fotókat Polonkai Gizella készítette.

Terjesztés: Magyar Posta • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem örüink meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

